
 

                                                                                            
 

 

 

KATEDRA ZA STRANE JEZIKE POMORSKOGA FAKULTETA U RIJECI  

LABORATORIJ ZA JEZIK I KOGNITIVNU NEUROZNANOST 

(LACON)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

organiziraju II. radionicu naziva 
Metoda mjerenja evociranih potencijala (ERP) u 

neurokognitivnim istraživanjima   

28. – 30. lipnja 2023.   

 

Katedra za strane jezike I Laboratorij za jezik i kognitivnu neuroznanost 
Pomorskog fakulteta u Rijeci (https://www.laconlab.com/)  u sklopu projekta 
Hrvatske zaklade za znanost “Engleske riječi u hrvatskome jeziku: identifikacija, 
afektivno-semantičko normiranje i ispitivanje kognitivne obrade bihevioralnim i 
neuroznanstvenim metodama” (UIP-2019-04-1576) organiziraju II. radionicu 
pod nazivom Metoda mjerenja evociranih potencijala (ERP) u neurokognitivnim 
istraživanjima, koja će se održati u razdoblju od 28. do 30. lipnja 2023. godine. 

Ova je radionica namijenjena svima koje zanima rukovanje opremom za 
snimanje EEG-a te primjena metode mjerenja evociranih potencijala u svrhu 
ostvarivanja ciljeva vlastitih istraživanja. Polaznici će imati priliku upoznati se s 
teorijskom osnovom kognitivne obrade jezika, kao i sudjelovati u rješavanju 
praktičnih izazova na koje je moguće naići prilikom korištenja istraživačke 
opreme potrebne za provedbu ERP eksperimenta.  Radionica će trajati tri dana  



 

                                                                                            
 

 

 

od kojih je praktični rad planiran u drugom i trećem danu (polaznicima će 
Program radionice biti dostupan u lipnju). Praktični rad odvijat će se u prostoru 
Laboratorija na Pomorskom fakultetu u Rijeci. 

Jezici radionice: hrvatski, engleski 

Radionica će se održati na Pomorskom fakultetu u Rijeci i za sve je sudionike 
besplatna. Sudionici će rezultate selekcijskog postupka dobiti na adrese 
elektroničke pošte.   

Za sudjelovanje na radionici potrebno je prijaviti se slanjem prijavnog obrasca 
kroz aplikaciju Google Forms dostupnog na sljedećoj poveznici:   

https://forms.gle/a93VAFchub3p7ALN6 

Prijave za sudjelovanje bit će moguće slati do 1. lipnja 2023. S obzirom na to da 
je broj sudionika ograničen, popunjavat će se isključivo po datumu pristiglih 
prijavnica.   

Svi sudionici dobit će potvrdu o sudjelovanju, a sudjelovanje je za polaznike u 
potpunosti besplatno.   

 
Organizacijski odbor: 

doc. dr. sc. Irena Bogunović, Pomorski fakultet, Predsjednica Organizacijskog odbora 
dr. sc. Eva Pavlinušić Vilus, Pomorski fakultet, Sveučilište u Rijeci 
dr. sc. Bojana Ćoso, ISPP International School of Phnom Penh, Kambodža 
izv. prof. dr. sc. Mirjana Borucinsky, Pomorski fakultet, Sveučilište u Rijeci 
Mario Kučić, Infobip 
doc. dr. sc. Jasmina Jelčić Čolakovac, Pomorski fakultet, Sveučilište u Rijeci 
 
 
 
 
  


